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VEPRIMTARIA E BURSËS SHQIPTARE TË TITUJVE ALSE 
Anëtarësimi 
Përgjatë vitit 2025, numri i anëtarëve të Bursës ALSE ka mbetur i pandryshuar. Nga këta, 2 anëtarë janë 
të regjistruar për dy tregje (tregu i titujve të Qeverisë dhe tregu i titujve të borxhit privat), ndërsa një 
anëtar tjetër është i regjistruar vetëm për tregun e titujve të Qeverisë. 

Për të dy tregjet (tregu i titujve të Qeverisë dhe tregu i titujve të borxhit privat), anëtarët gëzojnë të drejta 
të plota për të realizuar veprime me titujt, si për llogari të thesarit të tyre, ashtu edhe për llogari të 
klientëve të tyre. 

Anëtar të Bursës ALSE 

 

 

Banka Credins sh.a:  

Në vitin 2018 është anëtarësuar për tregtimin e titujve të Qeverisë. 

Në vitin 2023 është anëtarësuar për tregtimin e titujve të borxhit privat. 

Ky Anëtar u ofron shërbimin e brokerimit klientëve të tij në Bursë nëpërmjet tre Brokerave.  

Banka Amerikane e Investimeve sh.a. : 

Në vitin 2018 është anëtarësuar për tregtimin e titujve të Qeverisë.  

Në vitin 2023 është anëtarësuar për tregtimin e titujve të borxhit privat. 

Ky Anëtar u ofron shërbimin e brokerimit klientëve të tij në Bursë nëpërmjet një Brokeri.  

Dhe 
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Intesa Sanpaolo Bank sh.a: 

Në vitin 2019 është anëtarësuar për tregtimin e titujve të Qeverisë. 

 Ky Anëtar u ofron shërbimin e brokerimit klientëve të tij në Bursë nëpërmjet një Brokeri. 

Listimi 
Listimi i Titujve Qeveritar 

Titujt e Borxhit Qeveritar, në përputhje me kuadrin ligjor dhe rregullativ të Bursës ALSE, listohen në tregun 
kryesor duke përdorur metodën e tregtimit të vazhdueshëm. Në Bursën ALSE, listohen të gjithë titujt e 
Borxhit të Qeverisë (Bono dhe Obligacione Thesari) me emetues Ministrinë e Financave dhe Ekonomisë. 
Prej nisjes së aktivitetit të ALSE, janë listuar gjithsej 503 tituj, nga të cilët 205 janë Obligacione Thesari dhe 
299 Bono Thesari.  

Numri i titujve aktivë për tregtim në Sistemin Elektronik të Tregtimit të ALSE ndryshon vazhdimisht, duke 
reflektuar në çdo moment listimet e reja si dhe maturimet e titujve  

 

Listimi i Titujve Privat 
Në Bursën Shqiptare të Titujve ALSE është regjistruar vetëm një titull privat, i emetuar nga institucioni 
financiar NOA sh.a. Gjatë vitit 2025, nuk është regjistruar asnjë kërkesë nga kompani për emetim publik.  

 

Analiza e Tregut të Bursës dhe Statistika 
Bursa Shqiptare e Titujve ALSE ka filluar aktivitetin e saj në muajin shkurt të vitit 2018. Gjatë gjithë 
periudhës së funksionimit të saj, Bursa ka vepruar në përputhje me profesionalizmin e kërkuar dhe me 
kuadrin ligjor në fuqi, duke garantuar në çdo moment mbrojtjen e interesave të investitorëve. 

Në një analizë të përgjithshme, gjatë vitit 2025, vlera e transaksioneve të realizuara dhe të raportuara në 
Bursën Shqiptare të Titujve ALSE arriti në 796.2 milionë lekë, ose rreth 8.23 milionë euro, me një volum 
prej 10,743 njësi titujsh të tregtuar dhe gjithsej 112 transaksione të realizuara. 

Përmes një analize më të thelluar të transaksioneve të ekzekutuara dhe të raportuara gjatë këtij viti, vihet 
re se ato janë karakterizuar nga 

- Transaksionet për Klientët; 
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Transaksionet për llogari të klientëve kanë dominuar në të tri indikatorët kryesorë të analizës, si në numrin 
e tregtimeve, volumin e tregtuar, ashtu edhe në vlerën totale të transaksioneve.  

Transaksionet jashtë Orareve Zyrtare (Off-Exchange); 

 

 

Viti 2025 është shoqëruar me një numër dominues transaksionesh të realizuara jashtë orareve zyrtare të 
Bursës, të cilat përbënë 93.8 % të totalit të transaksioneve të raportuara. Ky trend mbizotërues 
pasqyrohet gjithashtu në vlerën totale të tregtuar dhe  volumin e tregtuar. 
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Transaksionet në Obligacione Thesari; 

 

 

Transaksionet në Obligacionet e Thesarit gjatë vitit 2025 kanë dominuar krahasuar me Bonot e Thesarit 
dhe Obligacionet Private, një tendencë që lidhet kryesisht me maturimin e këtyre titujve. Nga ana tjetër, 
Bonot e Thesarit mbahen kryesisht nga investitorët deri në maturim. Sa i përket Obligacionit Privat të 
listuar në Bursë, ky i fundit është vetëm një titull i vetëm i listuar, çka reflekton edhe numrin e ulët të 
transaksioneve. 

Transaskionet e ekzekutuara gjatë orareve zyrtare të Bursë ALSE 

Gjatë vitit 2025, janë ekzekutuar 7 (shtatë) transaksione gjatë orareve zyrtare të Bursës, me një vlerë 
totale prej 89.06 milionë lekë dhe 856 njësi (volum) titujsh të tregtuar. 

Transaksionet për llogari të klientëve kanë dominuar në vlerën e tregtimit (100%) dhe në numrin e 
transaksioneve të realizuara (100%), dhe në volum (100%). 

Tabela 1: Të dhënat e tregtimeve gjatë orareve zyrtare sipas llojit të llogarive 

Lloji i llogarive Nr. Tregtimi Volum i Tregtuar Vlera e Tregtuar 
Ndërbankare 0 0 0 
për Klientët 7 856 89,064,500 

*Volumi i tregtuar është i shprehur në njësi Titujsh 

Instrumentat e tregtuar gjatë orareve zyrtare kanë qenë të nominuar në lekë. 

 

Transaksionet e ekzekutuara jashtë orareve zyrtare të Bursës ALSE 

Gjatë vitit 2025 janë ekzekutuar 105 transaksione jashtë orareve zyrtare, me një vlerë prej 707.15 milion 
Lekë dhe 9,887 njësi (volum) titujsh të tregutar.  

- Sipas Llojit të Llogarisë 
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Pjesa më e madhe e transaksioneve të realizuara jashtë orareve zyrtare ka qenë e orientuar në tregun 
me pakicë, më konkretisht transaksione bankë-klient ose klient-klient, krahasuar me transaksionet 
ndërbankare. Transaksionet për llogari të klientëve të realizuara jashtë bursës kanë dominuar në vlerën 
totale të tregut (100% e totalit), në volum (100% e totalit të njësi titujsh të tregtuar) dhe në numrin e 
transaksioneve të realizuara (100% e totalit). 

Tabela 2: Të dhënat e tregtimeve të ekzekutuara jashtë orareve zyrtare sipas llojit të llogarisë 

Lloji i Llogarisë Nr. Tregtimi Volum i Tregtuar Vlera e Tregtuar 
Ndërbankare 0 0 0 
për Klientët 105 9,887 707,154,414 

*Volumi i tregtuar është i shprehur në njësi Titujsh 

- Sipas Llojit të Instrumentit (titullit) që tregtohet  

Pjesa më e madhe e transaksioneve të realizuara jashtë orarit zyrtar të Bursës ka përfshirë Obligacione 
Thesari, krahasuar me transaksionet në Bono Thesari. Transaksionet e raportuara në Obligacione Thesari 
kanë mbizotëruar në vlerën e tregtuar (95% e totalit), në numrin e transaksioneve (86% e totalit) dhe në 
volumin e tregtuar (64% e totalit). 

Tabela 3: Te dhënat e tregtimeve të ekzekutuara jashtë orareve zyrtare sipas llojit të titulli 

Lloji i Titullit Nr. Tregtimi Volum i Tregtuar Vlera e Tregtuar 

Bono Thesari 15 3,599 35,389,934 
Obligacione Thesari 90 6,288 671,764,480 
Obligacione Private 0 0 0 

*Volumi i tregtuar është i shprehur në njësi Titujsh 

Bonot e Thesarit  

Gjatë vitit 2025, sic vihet re dhe në grafikët më poshtë, janë raportuar në Bursë vetëm transaksione në 
Bono Thesari me afat maturimi 12 mujor ndërkohë për afatet e tjera nuk ka patur transaksione të 
raportuara.  

 

 

 

Obligacionet e Thesarit  
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Parë në këndvështrimin e maturimit të Obligacioneve të Thesarit, titujt më aktivë të tregtuar jashtë orarit 
zyrtar janë ato me maturim 10 vjeçar, ndjekur nga 15 dhe 7 vjeçarët. 

 

 

Marrëdhënie Ndëristitucionale dhe Edukimi Financiar  
 

- Nënshkrimi i kontratës së bashkëpunimit me Bankën Credins 

Si pjesë e angazhimeve të saj për edukimin financiar dhe zhvillimin e tregjeve të kapitalit, Bursa ALSE ka 
nënshkruar për të tretin vit rradhazi një kontratë të rëndësishme me Bankën Credins, e cila ka për qëllim 
ofrimin e trajnimeve dhe mbështetje për forcimin e aftësive profesionale të stafit të bankës. Ky program 
trajnimi është orientuar në promovimin dhe shpjegimin e shërbimeve të investimit që Banka Credins 
ofron, për të cilat është e licencuar nga autoritetet përkatëse. Ky bashkëpunim ka për qëllim rritjen e 
kapaciteteve të stafit të bankës në ofrimin e informacionit të saktë dhe të kuptueshëm për klientët, duke 
kontribuar kështu në zhvillimin e mëtejshëm të tregut të kapitalit në Shqipëri. Menjëherë pas nënshkrimit 
të kësaj kontrate, janë zhvilluar disa trajnime intensive dhe profesionale për stafin e shitjes të Bankës 
Credins, ku janë trajtuar aspekte kyçe të investimeve dhe produkteve financiare, me fokus të veçantë në 
mundësitë e investimeve në tregjet e titujve të borxhit dhe instrumenteve të tjera financiare. 
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- Zhvillimi i trajnimeve me studentët pjesëmarrës në programin “YouAreCredins” 

Bursa ALSE ka ofruar trajnime për të disatën vit radhazi studentët pjesëmarrës në programin 
YouAreCredins, një iniciativë e rëndësishme e Bankës Credins, e cila ka për qëllim rekrutimin dhe 
përgatitjen e studentëve për t’u bërë pjesë e stafit të saj. Ky program ka ofruar mundësinë që një numër 
i konsiderueshëm studentësh të njohin më thellë jo vetëm konceptet bazë të tregut të kapitalit, por edhe 
strukturën dhe mënyrën e funksionimit të Bursës ALSE, një aktor kyç në zhvillimin e tregjeve të kapitalit 
në Shqipëri. 

Nëpërmjet këtyre trajnimeve, studentët janë njohur me temat kyçe si tregtimi i titujve të borxhit, 
instrumentet financiare të disponueshme për investim dhe rregulloret që drejtojnë aktivitetet në bursë. 
Ata janë informuar gjithashtu mbi proceset e listimit të instrumenteve financiare, si dhe mbi rolin e Bursës 
në mbikëqyrjen e transparencës dhe sigurimit të kushteve të drejtë për zhvillimin e tregut. 

Programi ka pasur një ndikim të rëndësishëm në zhvillimin e aftësive profesionale të studentëve, duke i 
pajisur ata me njohuri dhe praktika të domosdoshme për karrierën e mundshme në sektorin financiar dhe 
tregjet e kapitalit. Gjithashtu, ky bashkëpunim ka ofruar mundësinë që studentët të kuptojnë rëndësinë e 
tregjeve të kapitalit në ekonominë kombëtare dhe të shohin mundësitë e zhvillimit të karrierës në këtë 
fushë, duke kontribuar në rritjen e numrit të profesionistëve të kualifikuar në këtë sektor. 

 

 

 

 

 










































































